
Na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy Prawo zamówień publicznych (t. j. Dz. U. z 2019 r., poz. 

1843) Zamawiający w odpowiedzi na przesłane w dniu 9 października 2019 r. pytania 

przekazuje treść pytania wraz z odpowiedzią. 

 

Pytanie: 

Wg przedmiaru robót oraz Specyfikacji Technicznej mamy warstwę wiążącą AC 16W, 

natomiast na rysunkach – Przekroje Normalno – Konstrukcyjne podana jest warstwa wiążąca 

AC WMS 16. Prosimy o informację jaką warstwę wiążącą należy uwzględnić do wyceny? 

 

Odpowiedź: 

Należy przyjąć warstwę wiążącą AC 16W zgodnie z ST I przedmiarem robot. 

 

 

 

 


